

ПЕРЕМЕНА

ГАЗЕТА МКОУ СОШ №9

№6 ЯНВАРЬ

2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД



**Уважаемые коллеги, папы,
дедушки и мальчишки!**



Поздравляю вас с Днем Защитника Отечества! Самое ценное, что есть в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность, а потому не случайно День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Традиционно этот праздник является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести. 23 февраля – праздник не только тех, кто служил и служит в армии, но и тех, кто всегда готов быть защитой и надежной опорой для своей Родины, семьи, родных и близких! Желаю вам благополучия, крепкого здоровья, успехов во всех делах и начинаниях, удачи в осуществлении планов и выполнения поставленных задач.

**С уважением директор МКОУ СОШ № 9
Лещенко Е.А.**

С 29 января по 2 февраля в ДЮСШ прошел муниципальный этап зимний фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса (ГТО) "Готов к труду и обороне" среди учащихся образовательных организаций города Кизляра 16-17 лет (VI ступень) участие приняли выпускники. 1-2 марта пройдет республиканский этап в городе Махачкала.



Классная встреча с классным Наставником!

7 февраля в Молодёжном центре Кизляра прошла «Классная встреча» с участником II Съезда Движения Первых советником директора по воспитанию и взаимодействию с общественными организациями 6 гимназии Сапият Салимсултановой.

На встрече присутствовали и учащиеся нашей школы, активисты Движения Первых, представители родительского сообщества.

Сапият Идрисовна рассказала про сам съезд, о принятии ряда важных уставных изменений, о том что съезд посетил наш Президент Владимир Владимирович Путин, с которым Первые исполнили гимн России

Первые с удовольствием задавали вопросы про встречи с известными людьми, про энергетику съезда, про самые заветные мечты далекого детства, которые удалось осуществить за свой профессиональный период деятельности

По завершению встречи Председатель местного отделения Движения Первых Анна Саркисова пожелала всем ребятам активно участвовать в деятельности Движения Первых, так как огромное количество возможностей для молодежи предоставляет наша страна!



8 февраля в МКОУ СОШ №9 прошли классные часы, посвященные Дню юного героя - антифашиста.

Цель: познакомить детей с юными героями-антифашистами, героями Великой Отечественной войны; воспитывать чувства патриотизма, любовь к Родине, сострадание к людям.

Это день памяти всех детей, которые боролись за мир и равенство на земле.

В нашей стране в этот день принято вспоминать советских мальчишек и девчонок, которые плечом к плечу со взрослыми отстаивали свободу нашей Родины в годы Великой Отечественной войны. Одной из таких героев была жительница Кизляра, юная Клара Солоненко. Тайком от родителей ушла на фронт 14-летняя Клара, выдав себя за 17-летнюю Наташу Радченко.

«Папочка, теперь я уже разведчица, - в сентябре 1943 года писала она отцу. – Как я рада, сколько об этом я мечтала. Вот уже подошел «виллис». Иду на опасное дело, любя Родину. Скоро 12 часов ночи. Возможно, это мой последний выезд, скоро меня уже не будет в живых. Но нет, я не верю. Бьют 12. Как радостно жить. Как хочется жить».

Вечно будет жить в наших сердцах память о юных героях, отдавших свою жизнь за свободу и счастье людей. О тех, кто шёл плечом к плечу с отцами и братьями в бой, о тех, кто сражался с врагом в суровые годы Великой Отечественной войны.



8 февраля Волонтеры-медики Кизлярского местного отделения штаба МК им.Башларова, провели мероприятие по оказанию доврачебной медицинской помощи совместно с приглашенным спикером, фельдшером бригады СМП Из Волгограда-Лукияненко Юлией в МКОУ СОШ № 9

Юным волонтерам-медикам были представлены такие манипуляции, как:

Алгоритм проведения Сердечно-легочной реанимации

Прием Геймлиха при обструкции дыхательных путей

Первая помощь при потере сознания, ожогах и отморожениях и др.





Школьники активно задавали интересующие их вопросы, и проявили огромный интерес. Организаторами выступили ДРО ВОД «Волонтеры-медики» совместно с ДРО «Российский красный крест».

Мероприятие прошло в рамках профориентационной работы. На данной встрече присутствовали зам.директора по УВР Амирова И.Ф. и советник директора школы по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Волошина Л.С.

В МКОУ СОШ 9 с 5 по 15 февраля прошли соревнования по футзалу среди учащихся сборных команд 7-11 классов. Посвященные Дню воинам-интернационалистам. Параллель 9 классов представили сразу две команды 9"Б" и 9"Д". Все команды показали высокий уровень своей подготовки. По итогам игр 3-место заняла сборная команда 8-х классов. В финале встретились 10 класс и 9"Б" класс. Лучшими стали юноши из 10 класса.



15 февраля - День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества.

Начиная с 2011 года в России отмечается важная памятная дата, которая утверждена Федеральным законом № 320-ФЗ «О внесении изменений в статью 1.1 Федерального закона «О Днях воинской Славы». В этот день в школе прошёл круглый стол, который провели классные руководители 8в и 8а классов: Волошина Л.С. и Колинкова Т.В.

Цель мероприятия: познакомить учащихся с историей афганской войны, рассказать эпизоды из военной жизни; почтить память человека в погонах, посвятившего свою жизнь служению Отчизне.

Гости мероприятия: Ахмедов Ахмед Исрапилович, Юнкашиев Ильмидин Сайпудинович.

Ребята пообщались с ветеранами Афганской войны. Учащиеся задавали вопросы, на которые получили интереснейшие ответы. В конце мероприятия ветераны пожелали учащимся быть патриотами своей страны и жить в мирное время. С ответным словом выступила зам. директора по УВР СОШ 9 Амирова И.Ф. Присутствующие почтили погибших минутой молчания.



20 февраля в канун Дня защитника Отечества в Молодёжном культурном центре г. Кизляра состоялось торжественное посвящение в юнармейцы.

Это Всероссийское детско-юношеское военно-патриотическое общественное движение, которое играет важную роль в воспитании молодого поколения.

На мероприятии присутствовали почетные гости: начальник отдела социального развития Администрации г.Кизляр Анна Чернышова, заместитель командира по политической подготовке войсковой части

Поздравить юных патриотов России в этот день пришли заместитель главы администрации города Ирина Дробот, военный комиссар городов Кизляр и Южно-Сухокумск, Кизлярского района РД Рамазан Курамагомедов, начальник автошколы ДОСААФ в г. Кизляре Ильяс Кадыров, начальник Кизлярского пожарно-спасательного гарнизона, майор внутренней службы Расул Джалилов, заместитель командира роты по военно-политической работе войсковой части 5389 Мурадис Гаджиусманов, и.о. начальника Управления образования Кизляра Светлала Шихшаевва, региональный координатор Межрегионального историко-патриотического общественного движения «Бессмертный полк» по Дагестану Эльдар Кадиев, учитель ОБЖ гимназии № 1 Абдулазиз Касумов.

В этот день 40 кадетов, включая и ребят из нашей школы, произнесли торжественную клятву юнармейца, пообещав быть верными Отечеству, уважать старших и хранить честь и славу Юнармии, затем были вручены нагрудные знаки и личные книжки юнармейцев. Они осознали всю значимость и ответственность вступления в ряды Юнармии, стали частью масштабного Всероссийского детско-юношеского Движения, которое объединяет миллионы ребят по всей стране.



Сегодня 22 февраля в актовом зале прошло мероприятие, посвященное Дню защитника Отечества, которое подготовили и провели учитель истории и обществознания Татарханова Зумруд Рашитхановна и ученики 6 А и 6 В классов.

Мероприятие прошло на одном дыхании. Дети рассказывали стихи и пели песни. В заключении выступила директор школы Лещенко Елена Анатольевна. Она поздравила всех присутствующих с предстоящим праздником, пожелала счастья, здоровья и мира.



28.02.2024г, в 9 "Б" классе прошло открытое мероприятие "Ты в памяти и в сердце, Сталинград!"

Цель: воспитание чувства патриотизма, гордости за свою страну, за соотечественников; расширение представлений обучающихся о Сталинградской битве, героизме советского народа.

Подготовила и провела мероприятие учитель истории и обществознания Таймазова Абидат Магомедовна.



ОБЪЯВЛЯЕМ ПОБЕДИТЕЛЕЙ В РАЗЛИЧНЫХ КОНКУРСАХ (ФЕВРАЛЬ)

*Республиканская Олимпиада по школьному краеведению «Моя семья в летописи республики»,
посв. Году семьи - Коваль Андрей, 8 А класс I место (Колинкова П.В.),
Алиев Али, 9 Б класс II место (Таймазова А.М.)*

*Конкурс рисунков «Защитники Отечества» - Хабибуллаева Умуриза II место (Абдулқадирова
М.Н.)*

*Конкурс чтецов «Поэзии волнующие строки» - Устименко Кристина, 9 Б класс Гран-При
(Колинкова П.В.), Кубаева Хава, 4 А класс II место (Абдуразақова И.Ю.)*

